
Направляется в суд уголовное дело в отношении Главы города Бийска Анатолия Мосиевского, обвиняемого по десяти эпизодам превышения должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении Главы города Бийска Анатолия Мосиевского. Он обвиняется по десяти эпизодам превышения должностных полномочий, совершенных главой местного самоуправления (ч. 2 ст. 286 УК РФ).

По данным следствия, общая сумма ущерба, причиненного незаконными действиями Мосиевского составила более 9,5 миллионов рублей.

Собрав достаточные доказательства уголовное дело с подписанным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета по Алтайскому краю по связям со СМИ Людмила Рязанцева

17 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/646366>